
问卷调查及 问卷调查报告(大全5篇)
在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面
我们就来了解一下吧。

问卷调查及篇一

20__年5月23日，由教育科学学院、学生处、心理咨询中心联
合承办第九届“5.25大学生心理健康周”系列活动正式开始，
此活动以“阳光、友善、和谐、健康”为主题，倡导学生关
注心理健康，形成关爱心灵的校园氛围。本次活动内容丰富，
广大学生踊跃参与，收到了很好的效果。

一、悬挂横幅，发放心理健康宣传单

在文科楼与学生汉餐门口分别悬挂了以“我爱我，和谐心灵，
健康成才”、“一切的成就，一切的财富，都始于健康的心
理”的横幅。

本次共印制彩色宣传单5000份，传单的内容包括：“心理咨
询对大学生的帮助”、“宁夏师范学院学校心理健康教育资
源简介”、“大学生如何提高人际关系能力”。由大学生心
理协会的学生以一个宿舍6份的方式发到每个学生的手中，目
的是让更多的学生了解学校的心理健康教育资源，掌握心理
健康知识，懂得当遇到心理困惑时到心理咨询中心进行调节。

二、心理健康讲座

（一）“大学生情绪管理与压力调适”讲座

20__年5月27日晚在文科楼320教室举办了“大学生情绪管理



与压力调适”讲座。20__级小学教育专业的全体学习聆听了
本次讲座。

心理咨询中心教师李芳霞以“人非草木，孰能无情”之句展
开了本次讲座。通过对情绪认识的讲解向同学们讲述了不良
情绪的影响，并教会同学们如何识别情绪，调控情绪，做情
绪的主人。李老师的讲座风趣幽默，现场笑声连连，掌声不
断。

通过此次讲座的成功举办，学生不仅对情绪有了新的认识，
也学会如何调控自身情绪，做情绪的主人，本此讲座加强了
院系学术交流的氛围，也促进了学生心理健康教育的发展。

（二）“爱的成长”心理健康讲座

20__年6月5日下午2:30，心理咨询中心教师刘桂文老师，在
逸夫楼312为化工学院20__级学生开展关于“爱的成长”的讲
座。讲座共分四部分的内容，第一，如何理解爱情；第二，
如何在爱中成长；第三，大学生的恋爱观；第四，爱的能力
的培养。

讲座开始，刘老师先播放一段歌曲“最浪漫的事”，在美妙
的音乐的映衬下，引出了“爱的成长”的话题，在整个讲座
的过程中，刘老师用朴实，生动的语言为大家讲解关于对爱
情的理解，大学生如何鉴别真正的爱情，如何让爱情保鲜，
如何正确看待分手及怎样增强心理承受能力等，帮助大家解
决了一些在日常生活中遇到的矛盾与困惑。这次讲座使大家
对爱情有了全面的了解，明白了想要对别人付出爱，自己就
应该储存爱，爱身边的人，从爱自己开始！本次讲座受到了
学生一致的好评。

三、开展以“提高人际关系能力训练营”为主题的团体辅导

20__年6月6日下午4:30，心理咨询中心教师刘桂文老师，在



逸夫楼模拟法庭举行了以“提高人际关系能力训练营”为主
题的心理健康教育活动。政法学院的同学参与了本次活动。
刘桂文通过做游戏的方法测验了同学们的心理健康状况以及
同学们之间的团结情况，通过刮大风、滚雪球、棒打薄情郎
等游戏的开展，有效地促进了学生的团队精神，同时也锻炼
了同学们的行为敏捷程度。刘老师细心指导，同学们主动参
与、积极配合，活动在一片轻松愉快的氛围中进行着。游戏
结束后，刘桂文对本次活动做了简要的总结，向同学们指出
了加强人际交往能力的重要性。

总之，在教育科学学院、学生处的大力支持下，本届心理健
康活动取得了圆满成功。通过本次活动，让更多的学生了解
了学校心理咨询中心的工作职能，掌握了基本的心理健康知
识，同时对于提升我校学生心理健康水平，营造健康的校园
文化氛围起到了积极的促进作用。

问卷调查及篇二

根据调查结果显示，有48%的毕业生认为就业形势严峻，可以
看出，一半以上的同学并没有认识到就业形势的严峻，没有
强烈的危机感。在毕业去向方面，大部分同学都愿意直接参
加工作而不去选择继续深造或者创业，可以看出普遍大学生
都认为找工作是第一选择，保险.当代大学生面临的最大劣势
是实践能力差，没有相关的经验。但这也是不可多得的优势，
我们有足够的想象空间和创造能力。据调查分析显示，大学
生在就业时考虑的主要因素是单位的待遇，我们可以发现大
学生最关心的仍然是待遇问题，待遇的好坏直接决定大学生
的去留，而对于地区、专业等因素，虽然也在考虑的范围之
内但并不是主要因素。

其次，大部分学生都愿意在政府和国企工作，可以看出国家
公共部门这种稳定，工资适中的工作。但这是缺少自己创业
和私企部门工作的人，缺乏经济投入效益，社会发展才不会
快速向前。国家应该鼓励毕业的年轻人自己创业，不仅能大



力发展经济，还可以一定程度上缓解就业的压力。大学生就
职的最低月收入的底线。在对这一问题的调查中我们发
现，21%的人选择月薪为2000以下，47%的人选择为2000-2500，
22%的人选择2500-3000，7%的人选择3000以上。通过上述数
据我们可以发现，大多数大学生对于薪酬有一定的认识了解，
这也在一定程度上说明学生在一直接触社会，对就业行情有
一定的了解。另外少部分人选择的工资过低则显示出这些人
过于谨慎、小心，同时是一种悲观的就业态度的体现。等等。

问卷调查及篇三

进入大学之后，随着周边情况的改变，个人年龄的增长以及
心智的健全，加上在大学中，男女同学之间的交往变得极为
普通和正常，一旦处理不当，就极易影响到个人的情绪，甚
至走向极端。由此可见，树立正确的爱情观显得观尤为重要。
因此，有必要对大学生特别是针对大一新生的爱情观进行分
析和调查，以便为他们的情感生活提供借鉴和帮助。

就郑州师范学院来说，女生比例稍大，因此，调查和分析时
要有一定量的性别侧重。

问卷调查及篇四

1、调查结果显示，有22.8%没做过兼职，其中有10%的人认为
没必要兼职，他们中没做过兼职的原因90%是担心上当受骗，
没时间、交通不便、薪酬低等原因占10%;在90%的认为大学生
有兼职的必要的人中，有60%的人未来有兼职的想法。
在77.2%的做过兼职的人中，2%认为没必要兼职，98%认为兼
职是必要的。

2、大学生兼职赚钱的原因

1大学生群体自身的特点使得大学生选择兼职赚钱从学习方面
上看，大学的课堂授课时间要大大少于中学阶段，以自学为



主的大学生们有更多的空闲时间可以自由支配;从生活方面看，
进入大学后，衣食住行等个人生活往往都由自己安排，自主、
自立、自律是大学生活的主旋律;大学生活节奏快，活动空间
大，接触面广，朋友同学来自全国各地，语言、个性、习惯、
价值观念各不相同的差异，在共同生活相互接触中，易逐渐
融合。

2社会广告业的蓬勃发展使得大学生选择兼职赚钱

3强劲的毕业就业压力使得大学生选择兼职赚钱。

3、大学生兼职赚钱的特点

1、大学生在寻找兼职信息方面各具特色。

从性别来看，分别有69.4%的男生，45.2%的女生自己寻找兼
职，38.8%的男生，25.5%的女生通过熟人寻找兼职，22.9%的
男生，27.5%的女生通过中介机构寻找兼职，还有部分同学通
过广告寻找兼职。调查还发现，80%以上的同学认为学校非常
有必要成立专门的兼职指导机构，以丰富同学们的课余生活
并确保兼职的安全。

2、大学生在兼职工作的中种类上有特点。

从性别来看，分别有80.8%的男生，40.7%的女生做过家教，
分别有16.3%的男生，78.4%的女生做过促销，分别有13.2%的
男生，29.4%的女生发过传单，同时，还有少数同学从事过礼
仪、家政、餐饮等兼职工作。从年级来看，一年级，二年级，
三年级分别有65%，75.5%，98%的同学做过家教，分别
有5%，7.5%，26%的同学做过促销，分别有20%，30%，16%的
同学发过传单。

4、兼职过程中遇到的问题和处理方法



不论从性别还是从年级来看，超过70%的同学偶尔遇到过困难，
20%左右的同学多次遇到过困难，只有极少数同学从未遇到过
困难。所遇到的困难当中，基本不包括性别歧视，而有部分
同学认为引起兼职困难的原因是自身能力不佳，也有不少同
学认为是由于用人单位过于刁钻。遇到困难时，80%左右的同
学积极想方设法解决，10%左右的同学忍气吞声，自认倒霉;
还有极少数同学不知所措。

5、大学生兼职赚钱的收益

有35%的大学生是为了增加收入，以便付下学期的学杂费；
有36%的大学生是想自己想自食其力，挣自己的生活费，同时
也可以减轻家庭负担；有29%的大学生则认为要锻炼自己的能
力，报酬无所谓，如果有，那当然更好。

问卷调查及篇五

学生应慎重对待恋爱关系，双方应树立严谨、自重、勇于承
担责任的意识和态度。大学中的爱情纯真而美好，美好又脆
弱。处理得好恋爱关系，则使大学生活充实而美好；处理不
好，则可能会伤痕累累，甚至给未来造成影响。

因此，每一个大学生都应该树立正确的恋爱观，适当的把握
恋人之间的关系，妥善处理恋爱中的问题，在恋爱中学会成
长和进步。当然，在大学期间，没有谈恋爱大可不必感到遗
憾，未来的路还很长；谈过的就好好珍惜，在爱中学习和成
长。最后，衷心的祝愿每一份纯真美好的爱情都能结出丰硕
的果实！


